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 12  ي  در صفحه به معادله   يكي از وجوه مكعبي     ـx y z  2 2 )اگر مختصات يك رأس آن    .  قرار دارد  7 , , )1 3        باشد، سـطح كـل مكعـب 
  كدام است؟

1 (64  2 (84  3 (92  4 (96  

 13 مقدار تقريبيـ( / ) ( / )
  

1
2 2 24 2 2   ، با كمك ديفرانسيل كدام است؟99

1 (/1992  2 (/1994  3 (/1996  4 (/1998  

 14 ي شيب خط مماس بر منحني به معادلهـx y y x x  3 )ي، در نقطه3 , )1    كدام است؟1
1 (/ 4  2 (/ 5  3 (/ 6  4 (/ 7  

 15 ي محدود به منحنيمساحت ناحيهـy x 2 xي و خط به معادله1 y    ، كدام است؟1
1 (6  2 (5/4  3 (4  4 (5/3  

  
  استاتيك و مقاومت مصالح 

 16 داخلي و خارجي بردارضرب  حاصلـiخود، به ترتيب كدام است؟  در قرنيه   
  خارجي              داخلي              

1   (1-                    
2  (                  1-  
3   (1-                 j  
4   (                 -k  

 17 گاه  رو، گشتاور در تكيه مكانيزم روبهدر ـAمتر است؟، چند نيوتن   
1(  1  
2(2    
3(273   
4(3     

 18هاي  داخلي وارد بر ميلهنيروي  ـAB و BCبه ترتيب كدام است؟ ،  
                 AB                 BC  
1(1 2             1    
2(   2          1 2    
3(1 2            2    
4(   2              2    

 19 عضوهاي نيروي ـBK و ABكدام است؟رو  در خرپاي شكل روبه   
              AB                     BC  

1(                    75 2  
2( 3                       
3( 75                       
4(75 2             2      
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 20 چند كيلونيوتن متر است؟زيرحداكثر لنگر خمشي تيرـ ،  
1(2  
2( 25  
3( 35  
4(4  

 21به جرم جسمي  ـmداري به ضريب اصطكاك ايستائي  روي سطح شيب /   دار كدام است؟ بي سطح شي حداكثر زاويه.  در حالت سكون قرار دارد576
1(3   
2(45  
3(6   
4(75  

 22 شده، نسبت به محور ممان اينرسي سطح هاشور زده ـxها، چندcm4؟ است  
1( 144  
2( 192  
3( 336  
4( 48  

 23 ياتاقاني به قطرحداقل طول مجاز ـmm5با تنش مجاز N

cm25تحت تأثير نيروي2است؟كيلونيوتن، كدام   

1(mm4  2(cm4  3(mm8   4(cm8   

 24  شكل نشان داده شده مقدار تنش عمودي و برشي در صفحه            اگر در   ـAA  به ترتيب 1  ،متر مربـع باشـد      نيوتن بر سانتي  3و3
   با افق چند درجه است؟AAزاويه صفحه 

1(3   
2( 45  
3(6   
4( 75  

 25  در صـورتي كـه مـدول       . شـود    كيلـو نيـوتن وارد مـي       4متر مربـع، نيـروي كشـشي          فولادي با سطح مقطع يك سانتي     ي    به يك ميله  ـ
الاستيسيته 48   مگاپاسكال باشد، كرنش ايجاد شده در ميله كدام است؟1

1( 45 1  2(  44 1  3( 41  4(  42 1  

 26 با سرعتمحوري ـ12دور بر دقيقه گشتاوري برابر با2است؟يلووات كدامتوان انتقالي برحسب ك. كند نيوتن متر را منتقل مي   
1( 18/6  2( 12/25  3(6   4(1   

 27 ي پيچش به حالت اول، كدام است؟ اگر طول و قطر محور توپر تحت گشتاور پيچشي، دوبرابر شود، نسبت زاويهـ  

1(1
32  2(1

8  3( 8   4( 32  

 28 باشد؟ رو، حداكثر مقدار تنش خمشي، چند گيگاپاسكال مي به در تير روـ  
1( 1  
2(1  
3( 52 1  
4(91  
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  29 ست؟چند كيلونيوتن ا) زيرشكل ( متر 4حداكثر بار مجاز بر روي ستوني به طول ـ  
1( 55 1  
2(  45 1  
3(  35 1  
4(  25 1  

 30 چند رو،  خيز ماكزيمم تير روبهـcmاست؟   
1( 5/5  
2( 5/7  
3(1  
4( 15  

  

  ترموديناميك 

 31 دريك مول گلوكزـ C25شود،  به كربن دي اكسيد و آب اكسيد مي  
  C H O (s) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 26 6 6  

  :هاي زير به دست آمده است ا، كميتالريمتري در اين دمكگيري  از اندازه

  J kJ
S / U

k mol
    182 4 28 8  

kJبرحسب(توان به صورت كار  چه مقدار از اين انرژي را مي

mol
  به دست آورد؟) 

1( 2714  2( 2753  3(28 8  4( 2862  

 32  گازي در فشار  ـ/ Pa 51 3 1 و حجمm36 ي خود منبسط شـود، ميـزان         چنانچه در فشار ثابت حجم گاز دو برابر حجم اوليه         . قرار دارد
  ه چند ژول است؟كار انجام گرفت

1(/  42 2 1  2(/  61 6 1  3(/  53 9 1  4(/  57 8 1  

 33  مقدارـkg4      آب توسط يك هيتر با توان W 28 1  1طي مدت زمان  ميزان افزايش دماي آب، چند كلوين خواهد       . شود  دقيقه گرم مي

Pبود؟
J

(C )
kg C

 42   

1(3 1  2(2 1  3(1 1  4( 91  

 34  يك سيستم، براي عبور از حالت       ـA    به حالت B  ،استفاده نمايـد، اگـر سيـستم در ايـن مـسيرها بـه               2و1ير مختلف   از دو مس  تواند    مي 
  :گاه كار انجام دهد، آنW2وW1گرما جذب كرده و به مقدارQ2وQ1ميزان

1(Q Q1 2  2(W W1 2  3(Q W Q W  1 1 2 2  4(Q W Q W  1 1 2 2  

 35  آل در دماي    يك مول گاز ايده   ـC و فشارatm1       2پذير،  منبسط شده و طي يك فرآيند ايزوترم برگشت   كند  جذب مي كالري گرما .
ln)حجم نهايي گاز چند دسي متر مكعب است؟ / / )4 44 3 7  

1(9 6  2( 741  3( 532  4( 218  

 36 بهترين توصيف براي يك فرآيند آدياباتيك، كدام است؟ـ  
1(T U Q W          2( Q U Q W U W         
3( Q W U U U       1 2  4(V P V W U Q            
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 37 بين) موتور كارنو، كارايي مشابهي در دو حالت الفيك ـK1وK5   بين )  بTKو K9مقدار دماي . داردTچند كلوين است؟   
1( 1  2(18  3(25  4( 9  

 38 مول1تغيير آنتروپي موقعي كه ـ N O (g)2 NO مول2از 4 (g)2در شرايط استاندارد وK298ود چندش ، تشكيل ميJ

K
  است؟

kJ
( )
mol

  ماده معدني   آنتالپي استاندارد تشكيل

18/33  
16/9  

NO (g)

N O (g)
2

2 4
  

  

1( 192-  2( 192  3( 253-  4( 253  

 39  كند؛ كه در آن       ي زير، تبعيت مي     گازي از معادله  ـa    از روابط اساسي ترموديناميك، مقدار     با استفاده .  يك مقدار ثابت است T
H

( )
V




 برابر  

a  كدام است؟ 
P V RT

V

 
  

 2  

1(RT

V
  2(RT

V
  3(a

V2
2  4(a

V
 2

2  

 40  به تغييرات دما و فشار به صورت       وابستگي انرژي آزاد گيبس   ـ dG VdP SdT    ي فـوق، كـدام       باتوجه به رابطه  . شود   نشان داده مي
  باشد؟ گزينه صحيح مي

1(P T
V S

( ) ( )
T P

 


 
  2(P T

V S
( ) ( )

T P

 
 

 
  3(T P

V S
( ) ( )

P T

 
 

 
  4(T P

V S
( ) ( )

P T

 


 
  

  لات مكانيك سيا

 41  گراديان سرعت اعمال شده از جانب يك سيال نيوتني روي يك صفحه           ـdu
s

dy
 11در صورتي كـه نيـرو بـه واحـد سـطح            . باشد  مي

bfبرابر
/

ft2
15ي سيال برابر كدام است؟ باشد، ويسكوزيته  

1(/  5  2(/ 15  3(/ 1  4(/ 5  

 42  فشار دستگاهي ـkPa1   62گيري شده است؛ فشار بارومتر      ، در خلأ اندازهمتر جيوه   ميلي(s / ) 13 فشار مطلق دستگاه چند    . است6
  ر آب است؟مت ميلي

1( 42/7  2( 11/9  3( 45/9  4(/1 2  

 43  1 متر و طول3يك زيردريايي به شكل استوانه با قطر    ـدر اين حالت نيمي از حجم زيردريـايي در زيـر   . باشد متر در روي آب شناور مي

kg، در صورتي كه جرم حجمي آب دريا برابرباشند ي مخازن خالي مي آب قرار گرفته و كليه

m312باشد، وزن زيردريايي چند كيلو نيوتن است؟  

1( 4/42  2( 8/84  3( 416  4( 832  
 44 شود؟ چرا در بارومترها از جيوه استفاده ميـ  

  ي بالا و فشار بخار خيلي پايين آن دانسيته) 2  پذيري پايين بودن تراكم) 1
 ها نظر بودن اثر موئينه در لوله قابل صرف) 4  پذيري آن ي بالا و پايين بودن تراكم انسيتهد) 3

 45 ارتفاع آب در مخزن  زيرشكلدر ـ ،(H) 6/13 =چگالي جيوه ( چند متر كدام است؟(  
1( 62/2  
2(/262  
3( 2/26  
4( 2/27  

H

  جيوه

  آب
1m

1m
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 46 صطكاك و پمپ به چه صورت خواهد بود؟ ي برنولي در صورت وجود ا معادلهـ): H11ي هد انرژي در نقطه ،: H22ي  هد انرژي در نقطه(  
1(LH h H h  1 2  2( LH h H h  1 2  3( LH h H h  1 2  4( LH h H h  1 2  

 47  آبـkg

m

 
  
 31   دبي جرمي عبوري چند كيلوگرم بر . شود  متر مربع خارج مي1اي به سطح مقطع        متر بر ثانيه از لوله     2/1با سرعت

  ثانيه است؟
1(8   2(12  3(8    4(12   

 48 ي ديناميكي ي سينماتيكي مايعي با ضريب ويسكوزيته ضريب ويسكوزيتهـNs
/

m
 4

22 9 1و چگالي نسبي/ 8؟، كدام است  

1(/  72 3 1  2(/  73 6 1  3(/23  4(/ 36  

 49 با دبي حجميسيالي ـm

s

3
h)توسط پمپي5 )  5شود، توان پمپ چند كيلووات است؟  جا مي جابه)  12سيال (  

1(4      2(3       3(15      4(1      

 50 رو، كدام است؟ سرعت خروجي سيال در شكل روبهـ  

1(gh
1
2  2(gh  

3(gh2  4(gh2 

  انتقال حرارت 

 51  اعاي به شع    ميلهـcm2  و ضريب هدايت W

m C
MWاست، كه درون آن توليد انرژي داخلي به ميزان        5

/
m31 دمـاي  . گيـرد   صورت مي 5

  ؟استCدما در مركز آن چند. گراد است ي سانتي سطح ميله صفر درجه
1(2   2(25   3(3    4(4    

 52 ي كروي با شعاع داخلي پوستهبراي يك ـR1و شعاع خارجيR2 با ضريب هدايتk؟ست، مقاومت هدايت حرارتي كدام ا  

1(R R

kR R




2 1
1 24  2((R R )

kR R

 2 1
1 2

4  3(R R

kR R




2 1
1 24  4(kR R

R R




1 2
2 1

4  

 53  اي به ضخامت    ديواري متشكل از لايه   ـ / m1 از آجر(k / ) و لايه به ضخامت   69 / m25 از فايبرگلاس (k / ) . مفروض است 5
  كدام است؟C45شار جريان حرارتي از اين ديوار براي اختلاف دماي

1( 25/11  2( 31/21  3( 78/69  4( 23/171  

 54  اي  چنانچه شعاع خارجي لوله   ـcm1   رتي عايق بوده و رسانايي حرا
w

m C
wو ضريب انتقال حرارت هواي اطراف عـايق       1

m C25  ،باشـد

  متر است؟ ضخامت بحراني عايق چند سانتي
1( 5  2(1  3( 15  4(2  

 55 ي مسي بسيار دراز انتهاي يك ميلهـ
w

k
m C

 
 

 
 در درجه حرارتmm2با قطر372 C1ميله در معرض جريان . شود  نگهداري مي

گيرد كه دماي آن سيالي قرار مي C5ضريب انتقال گرما برابر. است
w

m C23؟رژي حرارتي از ميله به سيال چند وات استآهنگ ان. باشد مي  

1( 45/7  2( 25/8  3( 35/11  4( 5/12  
 

 سيال
h

V
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 56 اختلاف دماي متوسط برابر كدام است؟. باشد در يك مبدل حرارتي، دماهاي سيال ورودي و خروجي مطابق شكل زير ميـ  
1( 6/27  
2( 6/33  
3( 3/45  
4( 4/52  

 57 شود افت فشار مي.......... ضريب انتقال حرارت و .......... سبب هاي حرارتي،  گرفتگي در مبدل رسوبـ.  
   كاهش ـ كاهش)4   كاهش ـ افزايش)3   افزايش ـ كاهش)2   افزايش ـ افزايش)1

 58 ضريب هدايت مواد ـ(k)شوند؟  ميهاي زير مقايسه يك از صورت  معمولاً به كدام  
  فلزات جامدات غيرفلزي گازها مايعات)2  فلزاتگازهايعات ما جامدات غيرفلزي)1
 فلزات  جامدات غيرفلزي مايعاتگازها) 4  فلزات  مايعات جامدات غيرفلزيگازها) 3

 59  اي داغ   صفحهـ
w(T C) ، به ميزان  125 W

m28 به هواي محيط   گرما را 
L(T C) ضـريب انتقـال حـرارت      . دهـد   انتقال مـي  25

  جايي كدام است؟ جابه

1(W

m C24  2( W

m24  3( W

m C28   4( W

m28   

 60  گرما به ميزان  ـ W

m

6
T)ميله با هواي اطـراف    . شود  توليد مي mm5اي بلند به شعاع     در داخل ميله  31 C) 25    تبـادل همرفتـي دارد .

ضريب انتقال حرارت همرفتي W

m C21گراد است؟ ي سانتي دماي سطح ميله در شرايط پايا، چند درجه. است  

1( 75  2(5   3( 45  4( 35  

 61 تر است؟ ضريب هدايت گرمايي كدام گاز، بيشـ  
1(Q2  2(H2  3(CO2  4(Cl  

 62 تر است؟ شيب دما در كدام نقطه، از ساير نقاط كمـ  W
T C,h

m C
   

22 1  

  .در مركز ديواره، چون تقارن دارد) 2  هبر روي سطح بيروني ديوار) 1
 .بر روي سطح عايق، شيب دما صفر است) 4  )در سمت راست(بر روي سطح ديوار ) 3

 63 هوا درـ C3اي به ابعاد بر روي صفحه cm2 با دماي5 C7وزد، اگر ميW
h

m . C


215؟باشد، مقدار انتقال حرارت چند وات است  

1( 75  2(1   3(75   4(75    

 64 ؟در كدام حالت، ضريب هدايت حرارتي صفر استـ  

1(q    2(dT

dx
   3(q    4(dT

dx
   

 65 ست از اتابع توزيع دما در يك جسم عبارتـ T x x  3 215 3   ؟ي صحيح كدام است ، در اين مورد گزينه5
xاين جسم در) 1  از اين جسم در) 2  .كند حرارت دريافت ميx  شود حرارت خارج مي.  
xاين جسم در) 3  بستگي به ضريب هدايت جسم دارد) 4  .باشد عايق مي. 
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 رشته تأسيسات حرارتي و برودتي      ـ 91 آزمون سراسري     8
  و رشته مكانيك خودرو

 كارداني به كارشناسي يكمدرسان شريف رتبه 

  

  »تأسيسات حرارتي و برودتي دروس تخصصي « 

  حرارت مركزي با آب و هواي گرم

 66 شود؟ براي تأمين گذر حجمي كم و هد زياد، از كدام هوارسان سانتريفوژ استفاده ميـ  
 Radial و Forward 4 (Backward و Forward 3 (Radialي  با پره) Backward 2ي  با پره) 1

 67  كشي گرمايش با آب گرم،      ي لوله   افت فشار كل يك شبكه    ـmWG6  ها  كننده  هاي توليد و توزيع     تو مجموع افmWG3چنانچـه  . است

نرخ افت فشار Pa

m
  كشي از ديگ تا دورترين رادياتور، چند متر است؟ باشد، طول مسير لوله2

1( 3/33  2(4  3(5   4( 6/66  

 68 تر باشد  كمنبايدبار .............. برابر فشار كار طراحي سيستم بوده و حداقل آن از .............. كشي گرمايش  ي لوله ار تست شبكهفشـ.  
  6ـ2 )4  6ـ5/1 )3  4ـ2 )2  4ـ5/1 )1

 69  ازـm

hr

3
چنانچـه دمـاي طـرح      . شـود   استفاده مـي  C22 ساختمان با دماي متوسط     حرارتي براي جبران اتلافات  C45هواي گرم 12

Cخارج 8ي هواي گرم لازم چند  باشد، ظرفيت كورهkWباشد؟  مي  
1( 21  2( 45  3( 925  4( 1325  

 70؟نيستند كدام شيرآلات، مربوط به منبع انبساط باز ـ  
   تخليه و پركن سريع)4   پركن سريع و شناور)3   شناور و تخليه)2  شكنشار يك طرفه و ف)1

 71 ي از رابطهـc r

r c

U cos .U

U U cos


 

  شود؟ ، براي محاسبات بار حرارتي كدام مورد استفاده مي

   ديوار مايل)4   بام شيرواني)3   بام شيرواني با سقف كاذب)2   بام با سقف كاذب)1

 72 ي ساختماني  ديگ موتورخانهظرفيت حرارتيـ B.t.U.

hr
kgمصرف گازوئيل، چند. درصد است8و راندمان مشعل8

hr
  است؟

1( 16  2( 25  3(8   4(1   

 73  سالني به ابعاد  ـm18 Wچنانچه تلفات حرارتي طولي كف آن     . هاي ديگر محدود است     از طرف شمال و شرق به ساختمان      1

m
باشـد،  7

  كل تلفات طولي كف اين سالن، چند كيلووات است؟
1(/ 7   2(/196  3(/126  4(/ 392  

 74 ؟باشد نمي) تابشي(كدام مورد، از مزاياي گرمايش پانل كفي ـ  
   نوسانات نامتعارف دما)4   گرد و غبار و صداي فضاها)3  اي  كنترل منطقه)2   سهولت تعمير و نگهداري)1

 75  اطراف سالني به حجم   ـm32 و دمايC18   در شهري با دمايC 12    يك لابي با دماي ،C16       قرار دارد، چنانچه بار گرمايش هـواي
   شده باشد، هواي سالن چند بار در ساعت تعويض شده است؟kW4ي اين سالن تازه

1(/ 3   2(/ 5  3( 2   4(3   

 76 است........... با محور دماي خشك، به طرف .......... زني،  در سايكرومتر يك چارت، خط تحول گرم نمودن هوا بدون رطوبتـ.  
   موازي ـ راست)4   موازي ـ چپ)3   عمود ـ پايين)2   عمود ـ بالا)1

 77  با صرف ـ kcal

hr
آب شهر به  F4حرارت، دماي 833 F14         دبـي  . شـود   براي تأمين آب گرم مصرفي مورد نياز ساختماني رسانده مي

  ؟بوده استG.P.Hآب گرم چند
1( 33/8  2(1  3(4  4( 3/83  
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 رشته تأسيسات حرارتي و برودتي      ـ 91 آزمون سراسري     10
  و رشته مكانيك خودرو

 كارداني به كارشناسي يكمدرسان شريف رتبه 

  

 89  يك سيكل تبريد تراكمي كه با     در  ـR  ن خط مايع خروجي از كندانسر و خط مكش كمپرسور، يك مبدل نصب شـده               كند؛ بي   كار مي 22
  كند؟ حجم مخصوص و دبي جرمي گاز در ورودي به كمپرسور چه تغييري مي. است

  .شود حجم مخصوص كم و دبي جرمي زياد مي) 2  .شود حجم مخصوص زياد و دبي جرمي كم مي) 1
 .شوند بي جرمي و حجم مخصوص هر دو زياد ميد) 4  .شوند دبي جرمي و حجم مخصوص هر دو كم مي) 3

 90 ه دامنـ(Range)ست از ا، در يك برج خنك كن تبخيري با جريان غير همسو عبارت:  
   دماي آب خروجي از برج منهاي دماي هواي خروجي از برج)2   دما هواي ورودي به برج منهاي دماي هواي خروجي از برج)1
 دماي آب خروجي از برج منهاي دماي ورودي به برج) 4  دماي آب خروجي از برجدماي آب ورودي به برج منهاي ) 3

 91  عاني صورت بگيرد، آنگـاه رطوبـت نـسبي و رطوبـت            يل برودتي عبور دهيم، بدون اينكه هيچ م       ياگر هوايي را با رطوبت معين از يك كو        ـ
  :مخصوص به ترتيب

  .ماند بد ـ ثابت مييا كاهش مي) 2  .يابد يابد ـ افزايش مي افزايش مي) 1
 .يابد يابد ـ كاهش مي كاهش مي) 4  .ماند يابد ـ ثابت مي افزايش مي) 3

 92 نقش شير انبساط ترموستاتيكي با اكوالايزر خارجي، كدام است؟ـ  
  پاس مبرد اضافي از انتهاي اواپراتور به ابتداي اواپراتور  باي)1
  ري از انباشت روغن در اواپراتور تسريع حركت روغن در خط مكش كمپرسور و جلوگي)2
   تصحيح اث افت فشار كوپل اواپراتور و تثبيت سوپرهيت گاز ورودي به كمپرسور)3
   جلوگيري از ورود مايع مبرد اضافي در انتهاي اواپراتور به كمپرسور)4

 93 راندمان حجمي كمپرسور رفت و برگشتي كدام است؟ـ  
a: Vي واقعي                                   دبي حجمs: Pفشار مكش در ورودي به سيلندر  
p: Vجايي پيستون                          حجم جابهd: Pفشار خروجي گاز از سيلندر   

1(a
V

p a

V

V V
  


1   2(a d

V
P s

V P

V P

  
    

   
  3(p

V
a

V

V
  1   4(a

V
p

V

V
  1   

 94  يك سيكل استاندارد تبريد تراكمي، دماي اواپراتور      در  ـC 5  و اثر تبريد kj
RE

kg
 در اين شرايط حجم مخـصوص گـاز        . باشد   مي 5

litسور برابر باورودي به كمپر

kg
   است؟ يك كيلووات برودت، چند ليتر بر ثانيهيدبي حجمي كمپرسور به ازا. باشد مي65

1(/ 65  2( 3/1  3( 5/1  4( 5/6  

 95  را در دمايگيرد؛ و برودت  ي حرارت، حرارت موردنياز خود را از خورشيد مي       يك سيكل تبريد جذبي گيرنده    ـC15اگـر  . كنـد  توليد مي
Cحرارت را در دماي 35 به اتمسفر دفع كند، مقدارCOPآن كدام است؟   

1(/ 43  2(/92  3( 33/2  4( 47/1  

  هاي كنترل تأسيسات سيستم

 96 كند آن در برابر عبور جريان تغيير مي........... حساس بوده و ..........  مقاومت متغيري است؛ كه در مقابل تغييرات واريستورـ.  
   مقاومت اهمي ـ ولتاژ)4   مقاومت اهمي ـ جريان)3   ولتاژ ـ مقاومت اهمي)2   جريان ـ مقاومت اهمي)1

 97 ن را ببندد، عملكرد درست مدار كدام است؟آعمولاً باز ي جريان معيوب باشد؛ و نتواند كنتاكت م اگر رلهـ  
  .كند كشد؛ و اورلد عمل مي پيچ استارت جريان زياد مي  سيم)1
  .كند كشد؛ و اورلد كمپرسور عمل مي پيچ رانينگ جريان زياد مي  سيم)2
  .كند كشند؛ و اورلد عمل مي پيچ جريان مي  هر دو سيم)3
  .شود كشد؛ و كمپرسور روشن نمي  نميها جريان پيچ كدام از سيم  هيچ)4
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  كارداني به كارشناسييكمدرسان شريف رتبه   11

 98  ي خودكار جهت روشن و خاموش كردن مشعل و فـن كـوره اسـتفاده                 كننده  ي هواي گرم، از يك كنترل       براي كنترل درجه حرارت كوره    ـ
  حداقل دماي وصل و قطع مشعل نسبت به اتصال كنترل فن كوره، كدام است؟. شده است

  C85 ازكمترو C65 ازبيشتر) C85  2 ازكمترو C15 ازبيشتر) 1
 C85و بالاتر ازC15 ازكمتر) C15  4 ازبيشتر و C65 ازكمتر) 3

 99 براي نيل به اين هدف، از كدام وسايل كنترل بايد استفاده شود؟. براي تأمين فشار منبع انبساط بسته، از كپسول ازت استفاده شده استـ  
  )بالا و پايين( شير برقي معمولاً باز ـ كنترل فشار زياد ـ كنترل سطح آب )1
  ) بالا و پايين(وري ـ كنترل سطح آب  شير برقي معمولاً بسته ـ شير رگولات)2
  )بالا و پايين( كنترل سطح آب ـ شير برقي معمولاً بسته ـ كنترل فشار زياد )3
  )بالا و پايين( شير رگولاتوري ـ كنترل سطح آب )4

 100  اده شـده اسـت، سنـسور    رساني يك ساختمان بلند مرتبه؛ كه از پمپ دور متغير جهت تأمين فشار استف          براي كنترل فشار سيستم آب    ـ
  مناسب كدام است؟

  ترانس ديوسر از نوع ديجيتال) 2  ترانس ديوسر فشار از نوع آنالوگ) 1
 اي از نوع قطع و وصل كنترل فشار چند مرحله) 4  ي فشار بالا با نقاط تنظيم متفاوت كننده چند كنترل) 3

 101  هـا    كننده  براي اين سيستم، از كدام كنترل     . ك خود سرويس اتوماتيك دارند    نشاني نياز به ي     هاي آتش   هاي اطفاء حريق، پمپ     در سيستم ـ
  بايد استفاده شود؟

   شير برقي قطع و وصل از نوع معمولاً بازـروز  ساعت شبانه) 2  تايمر ـ شير موتوري دو حالته بدون فنر برگشت) 1
 گي ـ شير موتوري دو حالته با فنر برگشتساعت هفت) 4  ساعت هفتگي ـ شير برقي قطع و وصل از نوع معمولاً بسته) 3

 102  كننـده از نـوع       سنـسور ايـن كنتـرل     . اي استفاده شده است     در يك چيلر تراكمي چهار كمپرسوره از يك استپ كنترولر هشت مرحله           ـ
  .شود نصب مي........... ي  باشد؛ كه بالب آن روي لوله مي........... 
  ترميستوري ـ رفت از اواپراتور) 2  ترميستوري ـ برگشت به اواپراتور) 1
  رفت از اپراتورـاي  قطع و وصل چهار مرحله) 4  اي ـ برگشت به اواپراتور قطع و وصل چهار مرحله) 3

 103  خط دهش و مكش هر دو كمپرسور مـشترك         . (در يك سيستم برودتي، دو دستگاه كمپرسور تراكمي به صورت موازي نصب شده است             ـ
  هاي فشار، كدام است؟ كننده ل، حداقل كنتر)است

 (L.P.S) و دو عدد كنترل فشار كم (H.P.S)دو عدد كنترل فشار زياد ) 1

 (L.P.S) و يك عدد كنترل فشار كم (H.P.S)دو عدد كنترل فشار زياد ) 2

 (H.P.S) و يك عدد كنترل فشار زياد (L.P.S)دو عدد كنترل فشار كم ) 3

 (H.P.S) يك عدد كنترل فشار زياد  و(L.P.S)يك عدد كنترل فشار كم ) 4

 104 ي اطاقي به شرح زير است كننده مشخصات يك كنترل ـ:  
R-Bشود با افزايش رطوبت  بسته مي    R-Wشود با كاهش رطوبت  بسته مي  

  :رت بايددرصد باشد، در اين صو4ي رطوبت روي كننده  درصد و تنظيم كنترل35اگر رطوبت نسبي اطاق 
1 (R Bباز وR W2 .بسته باشد (B Wباز وR Wهم باز باشد . 

2(R Wبسته وR B4 . هم بسته باشد (R Wبسته وR Bباز باشد.  

 105 ي گاز داغ و نوع شير به ترتيب كدام است؟ محل اتصال لوله. پاس گاز داغ استفاده شده است براي كنترل فشار در يك كندانسر هوايي، از بايـ  
   رسيور ـ موتوري دو راهه)4  لاتوري رسيور ـ رگو)3   اواپراتور ـ برقي دو حالته)2   اواپراتور ـ رگولاتوري)1

 106 انتخاب شود.......... و ترموستات آن ......... ي دوم، شير بايد از نوع  در روش پيش گرمايش با شير سه راهه و پمپ مرحلهـ.  
  ي اختلاطي ـ تدريجي يك فصلي سه راهه) 2  ي اختلاطي ـ تدريجي دو فصلي سه راهه) 1
 كننده ـ قطع و وصلي زمستاني تقسيم) 4   يك فصليكننده ـ تدريجي تقسيم) 3
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 107  باشـد؛ كـه بـا        مـي ............ پيچ رله داراي مقاومـت        سيم. ي ولتاژ استفاده شده است      فاز، از رله    اندازي يك موتور كمپرسور تك      براي راه ـ
  .شود بسته مي........... پيچ  سيم

  اد ـ اصلي به صورت سريزي) 2  موازي) انداز راه(زياد ـ اصلي وكمكي ) 1
 سري) انداز راه(كم ـ اصلي و كمكي ) 4  كم ـ اصلي به صورت موازي) 3

 108 ؟شود نميكدام مورد، توسط كنترل فاز انجام ـ  
   اضافه جريان)4   افت ولتاژ)3   تأخير در وصل)2  جايي فازها  جابه)1

 109  نـوع  . ي موتوري نصب شده اسـت       كند، يك شير دو راهه      ر آن با بخار كار مي     براي كنترل ظرفيت برودتي در يك چيلر جذبي؛ كه ژنراتو         ـ
  موتور و ترموستات كدام است؟

  تدريجي يك فصلي تدريجي دو حالته با فنر برگشت ـ ترموستات )1
   تدريجي دو حالته بدون فنر برگشت ـ ترموستات قطع و وصل تابستاني)2
  ت قطع و وصل تابستاني تدريجي يك حالته با فنر برگشت ـ ترموستا)3
   تدريجي يك حالته بدون فنر برگشت ـ ترموستات تدريجي يك فصلي)4

 110 يم اورلد تنظـ(O.L)شود؟ ي انجام ميفاز، بر چه اساس  در يك موتور سه  
   سه برابر آمپرنامي)4   از آمپرناميبيشتر درصد   ده)3   دو برابر آمپرنامي)2   برابر با آمپر استارت)1

  
   »مكانيك خودروس تخصصي درو« 

  )مولد قدرت ـ انتقال قدرت ـ برق خودرو ـ سوخت رساني ـ شاسي و بدنه(
  

 111 تر قطعات موتور، در حالت سرد نسبت به حالت گرم، كدام است؟ بيش) استهلاك(عامل ساييدگي ـ  
  لت سرد لرزش موتور در حا)4  كاري  عدم روغن)3   بالا بودن فشار احتراق)2   اشتعال ناقص)1

 112 ي نشست سوپاپ، در حالات تنظيم زاويهـC45 و در......... ، سببC3  شود مي......... ، سبب.  
  بندي بهتر ـ پر شدن بهتر سيلندر آب) 1
  ي سوپاپ ـ نشست بهتر در سيت سوپاپ افزايش مقدار باز بودن دهانه) 2
  بندي بهتر ن بهتر سيلندر ـ آبپر شد) 3
  حركت گرد بادي هواي ورودي ـ كاهش حجم هواي ورودي به موتور) 4

 113 ؟ندارددر جلوگيري از ارتعاش و موج برداشتن فنر سوپاپ، كدام روش، اثري ـ  
   استفاده از دو فنر در يك سوپاپ)2   استفاده از بشقابك مسطح)1
 به كار بردن كلاهك اصطكاكي) 4  ب ارتجاعي بيشترتر با ضري استفاده از فنر محكم) 3

 114 هاي كف شيار مسدود گردد، يا سوراخهاي روغني پيستون رسوب كربني داشته باشند؛ و  اگر رينگـ  
  .رود مصرف روغن بالا مي) 2  .يابد فشار كمپرس موتور كاهش مي) 1
 .كند موتور گريپاژ مي) 4  .يابد مصرف روغن كاهش مي) 3

 115 زمان كار، در كدام موتور، دائم است؟ـ  
   وانكل)4   ديزل)3   توربيني)2   بنزيني)1
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 116  هاي فشار ثابت و حجم ثابت شباهتي ندارد؛ بلكـه در وضـعيتي ميـان آن دو                   موتورهاي اشتعال تراكمي امروزي به هيچ يك از سيكل        «ـ
  ؟نيستتراكمي امروزي اشتعال ي عملكرد موتورهاي  دهنده ينه نشانباتوجه به اطلاعات مذكور، كدام گز» .كند كار مي) سيكل دوگانه(

  .دهد  در اين موتورها احتراق تندتر از حالت حجم ثابت ولي كندتر از فشار ثابت رخ مي)1
  .ي سيلندر را محدود كرد توان فشار بيشينه ي آزاد شدن گرما، مي  در اين موتورها با استفاده از كنترل نحوه)2
  .شود وتورها بخشي از حرارت به صورت حجم ثابت و بخش ديگر آن به صورت فشار ثابت آزاد مي در اين م)3
  .نامند  سيكل دوگانه در اين موتورها را سيكل فشار محدود مي)4

 117 ؟نيست، با محور پيستون بر هم منطبق )رو شكل روبه(به كدام دليل، محور گژنپين ـ  
  پايداري پيستون روي گژنپين) 1
   تأمين تعادل فشار روي سر پيستون)2
  جلوگيري از ضربه زدن در ابتداي كورس قدرت) 3
  جلوگيري از وارد شدن فشار به شاتون) 4
  
  

 118  صورتي كه يك گرم ايزواكتان    در  ـ(C H )8 x(NOي نيتـروژن  درصد هواي اضافي بسوزانيم، در صورت تشكيل اكـسيدها        2را با 18 ) ،
  چند گرم نيتروژن در محصولات احتراق موجود خواهد بود؟

1( 5/1  2(1   3( 5/12  4( 15  

 119  در يك موتور    ـ(V)   كـدام    باشد، ترتيب احتراق بـه     8 تا   5 و سيلندرهاي طرف راست      4 تا   1 سيلندر، اگر سيلندرهاي طرف چپ       8 شكل 
  صورت خواهد بود؟

  1ـ5ـ4ـ2ـ6ـ3ـ7ـ8 )4  1ـ8ـ7ـ2ـ6ـ5ـ4ـ3 )3  1ـ2ـ7ـ8ـ4ـ5ـ6ـ3 )2  1ـ3ـ9ـ6ـ2ـ7ـ5ـ4 )1

 120 گيرد؟ ي اصطكاك مختلط يا مرزي قرار مي كند و در منطقه ، در چه حالتي ميل لنگ افت دور پيدا ميزيربا توجه به منحني ـ  
  .هر وقت دور موتور افزايش يابد) 1
  .وقت دور موتور بيشتر باشدهر ) 2
  .تر باشدهر زمان بار موتور كم) 3
  .هر زمان بار موتور زيادتر شود) 4
  

 121 ي لنت تا صفحه فشاري در حالت آزاد چقدر است؟ مقدار فاصلهـ  
1(/ 3تا/ 5متر ميلي  
2(/ /تا3   متر ميلي5
3(/ 3تا/ 5اينچ  
4(/  3تا/  5اينچ  
  

 122 كند؟ ، كدام نوع ديفرانسيل خودرو را معرفي ميزيرتصوير ـ  
   آوردرايو)1
   تركيبي)2
   دوبل)3
   دو سرعته)4
  

مقدار فاصله لنت تا صفحه 
 فشاري در حالت آزاد شدن

 زاويه شاتون

ديواره سيلندر

  سطح فشاري

يب
ضر

 
كي

طكا
اص

ك
خش  ترهيدروديناميكي

A B

Zn

P

C

(1) (2)

 منطقه هيدروديناميكي
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 123 شود؟  گشتاور در توربين كلاچ در كدام حالت توليد ميبيشترينهاي تورك كنورتور،  در كلاچـ  
 L2دور تند موتور ـ در حالت) L2  2ها با سرعت زياد در حالت چرخ دور تند موتور ـ) 1

 Dدور آرام موتور ـ ابتداي حركت در حالت ) D 4ا با دور زياد در حالت ه دور آرام موتور ـ چرخ) 3

 124 طرفه در كدام حالت، فعال است؟ هاي اتوماتيك، كلاچ يك در جعبه دندهـ  
1 (D 2(L1  3 (R 4 (N 

 125 دهد؟ تحرك باشد، كدام حالت رخ ميي خورشيدي ساده، اگر قفسه ثابت، خورشيدي محرك و رينگ م در يك مجموعهـ  
  .شود  گشتاور كاهشي مي)4  .شود  گشتاور معكوس مي)3  .شود  دور هم جهت مي)2  .شود  دور معكوس مي)1

 126 است؟بيشتر نوع جعبه دنده، ظرفيت گشتاور انتقالي كدامدر ـ   
   واريوماتيك)4   كشويي)3   سنكرونيزه)2   چنگكي)1

 127 است..........  و ورودي آن فشار يابد افزايش مي.......... فزايش ربكس اتوماتيك، يك فشار هيدروليكي است؛ كه با افشار گاورنر در گيـ.  
   سرعت خودرو ـ خط)4  ي گاز  سرعت خودرو ـ دريچه)3  ي گاز  بار موتور ـ دريچه)2   بار خودرو ـ خط)1

 128 چگونه است؟ برابر باشد، حركت وضعي هرزگردها راستدر يك خودرو، هنگامي كه تعداد دوران چرخ سمت چپ وـ   
   كمتر از حركت انتقالي)4  حركت  بي)3   از حركت انتقاليبيشتر )2   برابر با حركت انتقالي)1

 129 ها  گشتاور پولسنسبت ـ(MPL)به گشتاور محور ،m(M   .باشد مي ..........  هميشهIمساوي (
   بزرگتر از يك)4  تر از يك  كوچك)3   صفر)2   مساوي يك)1

 130 باشد........... ، ضروري است )سيستم سنكرونيزه(سرعت كننده  ي هم  دندانه دو چرخصحيح براي درگيري ـ.  
1(R n R n1 1 2 2  2( R n R n1 2 2 1  3( n n1 2  4( R R1 2  

 131  چگالي الكتروليت باتري اتومبيل در دماي     ـC3 ،g
/

cm31 ، چنـد گـرم بـر       C15چگالي ايـن الكتروليـت در دمـاي       . باشد  مي265

  متر مكعب است؟ سانتي
1( 245/1  2( 255/1  3( 275/1  4( 285/1  
 132 كنند؟  تحريك ميدان آلترناتور، منفي خود را از كدام قسمت تأمين ميديودهايـ  

   لامپ شارژ)4   ركتي فاير)3  ي آفتامات  بدنه)2   آفتامات)1
 133 عملكردي در سيستم الكتريكي خودرو، مربوط به كدام سيستم است؟) آمپر(بالاترين شدت جريان ـ  

  لوهاي ج  چراغ)4   باتري)3   استارت)2   آلترناتور)1
 134  در آلترناتورها، اگر جريان خروجي      ـI    مساوي جريان هر فاز PI     و ولتاژ خروجي برابر با PV V  فـاز    هـاي سـه     پـيچ   باشد، سيم 3

  ؟اند بالشتك به چه روشي متصل شده
   موازي)4   مثلث)3   سري)2   ستاره)1
 135 لنگ و پولي آلترناتور، كدام است؟ قال بين پولي سر ميلترين نسبت انت رايجـ  

1(: /1 3 5  2( : /1 2 5  3( : /1 1 5  4( :1 1  
 136 لنگ، از كدام نوع است؟ حسگر وضعيت موتور ـ حسگر ميلـ  

   مگنت)4   رلوكتانس)3  ستور ترمي)2   پيزوالكتريكي)1
 137 شود؟  استفاده ميبازتابگريهاي اصلي جلو، از چه نوع  براي كاهش عمق چراغـ  

   بيضوي)4   چند كانونه)3   دوكانونه)2   سهموي)1
 138  تا ........... ودن نسبي بين    چشمك در دقيقه و زمان روشن ب      ........... تا  ........... هاي راهنما در يك خودرو، بايد         آهنگ چشمك زدن چراغ   ـ

  .درصد باشد........... 
  8 تا5ـ4 تا 6  4( 1تا2ـ4 تا 3 )3  87 تا 4ـ3 تا 2 )2  57 تا 3ـ2تا 1 )1
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 139 ي صحيح كدام است؟  حسگرهاي اكسيژن نوع زيركونيومي و تيتانيومي، گزينهدر موردـ  
  .باشند  تفاوتي با هم ندارند و هر دو نوع با هواي محيط در ارتباط مي)1
  . نوع زيركونيومي نياز به ولتاژ تغذيه ندارد ولي نوع تيتانيومي داراي ولتاژ تغذيه است)2
  .وع زيركونيومي با هواي محيط ارتباط ندارد، ولي نوع تيتانيومي با هواي محيط ارتباط دارد ن)3
  .دارندتغذيه و نوع نياز به ولتاژ  هر د)4
 140 است..........  الكترون قرار داشته باشد، آن ماده 4ي والانس يك ماده  اگر در لايهـ.  

   نيمه هادي)4   هادي)3   عايق)2   تركيب)1

 141 ي احتراق، به صورت تخت باشد، احتراق چگونه خواهد بود؟ اگر بالاي محفظهـ  
  .گردد  توليد ميبيشتريدود ) 2  .گيرد تر شكل مياحتراقي آرام و با راندمان بيش) 1
 .يابد هيدروكربورهاي سوخته نشده افزايش مي) 4  .يابد هيدروكربورهاي سوخته شده افزايش مي) 3

 142 شود؟ مقدار اكسيژن موجود در يك حجم مشخص موتورها، از چه سيستمي استفاده ميبراي افزايش ـ  
   سوپرشارژ)4   توربوشارژ)3   اينتركولر)2   اتاق احتراق گردبادي)1

 143 كند؟ ي گاز نيمه بسته است، كدام ژيگلور، موتور را تغذيه مي در يك كاربراتور با ونتوري ثابت؛ هنگامي كه دريچهـ  
   فرعي)4   اصلي و آرام)3   اصلي)2   آرام)1

 144 ؟باشد نميهاي گازي  ي مزاياي سوخت دهنده كدام گزينه، نشانـ  
   افزايش قدرت و توان موتور)2  تر در هواي سرد  استارت خوردن راحت)1
 ها كاهش گازهاي سوخته نشده و ميزان آلايندگي آن) 4  ها عدد اكتان بالاتر نسبت به ساير سوخت) 3

 145 ي سوپاپ سرريز كدام است؟ ، وظيفه)خطي(هاي انژكتور رديفي  در پمپـ  
  برگشت سوخت به باك) 2  جلوگيري از تشكيل حباب هوا در مدار) 1
 برگشت سوخت از پمپ مقدماتي) 4  برگشت سوخت از مدار فشار قوي) 3

 146 ابد؟ي در موتورهاي ديزل، هر چه نسبت تراكم افزايش يابد، كدام عامل كاهش ميـ  
   قدرت)4   فشار)3  ي حرارت  درجه)2   تأخير احتراق)1

 147 باشد؟ پاشش سوخت در سيستم مونو ـ جترونيك، در كدام ناحيه ميـ  
  ي احتراق  داخل محفظه)4   داخل ماني فولد ورودي)3   پشت سوپاپ هوا)2  ي گاز  اطراف دريچه)1

 148 سيستم سوخت رساني انژكتوري، كدام است؟معادل مدار قدرت يا ژيگلور اصلي كاربراتور، درـ   
1(MAPSensor TPS  2( MAPSensor ATS  
3( TPS ATS  4( ATS TPS MAPSensor  

 149 در مدارهاي الكتريكي، چه تدبيري مؤثرتر است؟براي ايمني تصادفـ   
  اي هاي مجموعه اتصال بدنه) 2  مستقلهاي متعدد و  اتصال بدنه) 1
 اي استفاده از جعبه فيوز كالسكه) 4  استفاده از جعبه فيوز اصلي) 3

 150 مناسب است؟گيري زياد، براي خودروهاي پرسرعت كدام كمك فنر، با نيروي ارتعاشـ   
   يك جداره)4   گازي)3   روغني)2   دوجداره)1

 151 دارد؟تري مناسب عملكرد  تصادفوع كمربند ايمني، در هنگامچه نـ   
  كننده طرفه و ثابت  با كلاچ يك)2   انفجاري با كنترل راننده)1
 كشنده فنري با سيستم پيش) 4  دار با مكانيزم سفت شونده قلاب) 3
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 رشته تأسيسات حرارتي و برودتي      ـ 91 آزمون سراسري     16
  و رشته مكانيك خودرو

 كارداني به كارشناسي يكمدرسان شريف رتبه 

 152 ي  ي ميله وظيفهـAnti-Rollكدام است؟ تعليق خودروهاي  در سيستم   
  جلوگيري از غلتش خودرو) 2  ها جلويگري از ارتعاش اتاق روي موج) 1
 كنترل نيروي ترمزي) 4  زني كاهش نيروي كله) 3

 153كند؟  نوع شاسي و بدنه، در خودروهاي سواري، ايمني بيشتري براي سرنشينان ايجاد ميچه ـ  
  .د از شاسي جداگانه با تيرهاي موازي استفاده شو)2  .ي پيچ و مهره به شاسي متصل شود  اتاق و بدنه به وسيله)1
 .پذير باشد قسمت عقب و جلوي آن ضربه) 4  .قسمت جلو سخت و محكم ساخته شود) 3

 154 گردد؟ ، كدام عمل سبب بهبود خصوصيات سينماتيكي مي)دو طبق(در سيستم تعليق دوبل ـ  
  ن طول طبق بالاتر بود  كوتاه)4   بالادتر بودن طول طبق بلن)3   افزايش تعداد مفاصل)2  افزايش تعداد بازوهاي كنترلي) 1

 155 شود، مسير روغن به آن چرخ را در سيستم تعليق فعال هيدروليكي، سوپاپ حسگربار، هنگامي كه بار روي يك چرخ عقب زياد ميـ:  
  .كند  فعال مي)4  .كند  باز مي)3  .كند  نيمه باز مي)2  .كند  مي مسدود)1
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